Oruer o TennonoTpebneHuu no npubopam YYT3 3a okTabpe 2015

ABOHEHT: KC2 Hesckoro Parioxa [Lorosop: TenedoH: v3en yuera: CLO
Agpec: r. CankT-TleTepbypr, Bynbsap Kpackbix 3ops 3 / CLO Crpout.Anpec: Bynbeap KpacHsix 30ps 3 Ko Y¥yT2:
OBCcnykusaiowas oprakusaums: 30 "flomTenexom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaCCMaTPMBaTL COBMECTHO C YYT3:
WeTounuk  O6yx0BCKuit 31 CxeMa NOAKNIoYeHs: [ByxTpyGHas 32KpsTas rpachui: 150/70
YCTaHo ie NPUBopsI: UacoBLIE 1 CYTOuH. apXiBe B (Pamnax: CITT941-36949-4(C)-1015.¢t
BetumcnuTens: CrTT-941 N¢ 36949 Pexum (oxema): 0 Npwbops! ¥YYT3 noBepeHsl 40 Txs, rpL= 9,77
Monawow.Tp-(M1): pacxogomep: MPIM-132  Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Npecbp.AasneHns:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: MPOM-132  Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.AaeneHms:
Tp-A. MBC(M3): pacxofoMep: Gmil Gmax= Tepmenpeod MNpeotp.AaBneHusa:;
Tp.umpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaeneHus:
TP.NOANKTRM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naeneHus:
PacUeTHLIM ANrOPUTM: 3dMa: Q=M1™(N1-NxB)-M2*(h-hxB) neTo: Q=M1%(n1-hxs)}-M™(N4NXB)
[NlorosopHsie Harpyskw, Mkanfyac: Qot= QeeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[lorosopHsie Harpy3kn (cp.uac), Mkan/qac: QTex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBOpHbIE pacxoas! (Cp.CyT. ), T/CyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
TIEHVe 33 NpenbiayLWLMi OT4eTHbIA NeproA ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 K Qbuwee
Yuet oTonneHue (TB-1) Yyer IBC (TB-2) TR HHHE TennonoTp-€
—
fOata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM™, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obut. | Qrsc wan. Qrex.rec Q obuL
4ac T T T & C C rifcm2 | re/em2 kan T T T. M.KyG. M.KYD. M.KyD C [ rkan kan rkan. rkan. |
01.10.15 24,00 & 0,00 0,00 0,00 14,06 15,69 -1,62 - = i = T b % - - = = = - 0,00
02.10.15 24,00 " 0,00 0,00 0,00 20,35 19,40 0,95 5 - = 2 i = i - - < 3 = = 0,00
03.10.15 24,00 i 0,00 0,00 0,00 20,33 18,96 1,37 5 o = i = = “ - = = = - = 0,00
04.10.15 { 2400 - 0,00 0,00 0,00 20,84 |T5.43 142 - - - - - 5 - - - - - - - 0,00 L
05.10.15 24,00 ) 36,70 35,30 1,40 60,41 39,22 | 21,19 £ 7 = z 5 i - = z s % # o 0,83 =l
06.10.15 24,00 i 133,57 129,22 4,36 62,09 41,75 20,34 5 = = 3 = 3 - = = = & = 2 2,90
07.10.15 24,00 o 137,81 133,85 3,96 60,78 41,42 19,36 = < = = 2 2 - 2 = = % = 3 2,84
08.10.15 24,00 % 166,85 161,90 4,94 62,40 43,96 18,44 & % % = b - - & = ¥ g = - 3,30
09.10.15 24,00 & 165,27 160,55 4,73 63,28 44,30 18,97 o = 7 = & - - & & + i = 5 3,35
10.10.15 24,00 T 167,79 162,45 34 63,14 44,41 18,72 s = = 2 2 - = 5 * 2 T . = 3,39
11.10.15 24,00 " 168,21 162,73 5,48 63,60 44,79 18,81 = > 5 2 i - = - - i £ = 3,42
12.10.15 24,00 - 166,32 161,30 5,02 64,06 45,29 18,77 = 7 = = - = = r = = = = 3,35
13.10.15 24,00 - 168,41 163,26 5,15 63,82 45,36 18,46 = = = T - = = . = = 2 = = 335
14.10.15 24,00] - 167,60 162,78 4,83 62,24 44,55 17,69 = = b - - 2 £ = & z 5 = < 3,19
15.10.15 24,00 - 167,23 162,58 4,64 61,67 44,30 17,37 = g = - = = # = i T i = - 3,12
16.10.15 24,00 - 166, 162,09 4,74 60,47 43,64 16,83 - E = - = = 2 5 = = = % = 3,02
17.10.15 24,00 - 165,46 160,78 4,68 59,82 43,31 16,51 = 7 - - - 1 = = v = 2 & - 2,94
18.10.15 - 163,54 158,53 5,01 59,40 43,12 16,27 7 g - = - = E 7 = = - - 2,88
19.10.15 - 165,26 160,40 4,86 61,43 44,40 17,04 A = - N 2 k5 = 7 = = - -
20.10.15 - 166,76 162,11 4,64 63,45 45,31 18,14 " g - = ] B ks 5 = 7 s - o
21.10.15 * 164,61 159,94 4,68 60,99 43,47 17,52 i - - = B ¥ = 5 = s - - =
22.10.15 i 164,80 160,24 4,56 63,06 43,67 19,39 - - = = v = T = = = - - <
23.10.15 oy 167,42 162,78 4,64 65,78 43,77 22,01 . = = = = % 2 - = = = = =
—
Cpearee 24,00 : 129,15 125,34 3,81 5467 | 3928 | 1539 3 - - = - - 2 - . E 5 - E = - -
oo 552,00 2570,46 2882,78 | 87,68 b 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | o00 0,00 0,00 0,00 58,54 [/
[}
[OKa3aHHS CHETHMKOS Ha MOMEH Rata, %mz.wo Mi(m) 53‘ m3(r) | macn) | vam3) | vam3) JO n.no (Txan) QEH (Txan) Tpab, 4
Givis AARHBR 14.04.15 OC: 59952,42 | 5794871 - - - - 1753,85 - 14071,22
14.04.15 00:00 55952,42 | 5794871 i - - 1753,85 1\ - 14071,22
rlep1oa pacyeTa No CPeAHEMY: CYTOK; |
KONMYECTBO TENAOBOM IHEPTM, PACCHMTAHHOE NO CPEAHEMY: kan; Odj_ﬂmmxxw_n yueT fenngeoi 3neprim (0T aboHeHTa)
O6bEM TEMNNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIA NO CpeaHemMy KyE.M; ‘
Mleproa pacHeTa no Aorosopy: / /
Mepuoa npessitueH1s t2:
KoppexTMpoBKa Ha TeMnepaTtypy XONOAHOW BOAB! 9,77 °C = 0,00 Tlkan;
Wroro no npuGopam yyeta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 58,54 Tkan;
Wroro no npuGopam yueta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M.




